



绿丝带

爱心

送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257

润华雪佛兰助力“绿丝带”送考

不仅提供5辆送考车,还发动客户共同参与

本报济宁6月2日讯(记者 庄子帆) “别的忙也帮不上,但是为考生提供送考车,这没问题。”2日,润华雪佛兰济宁高新区店市场部的颜经理拨打本报热线,表示愿意报名参与“绿丝带”爱心送考活动,为考生助一臂之力。

最近几天,颜经理的微信上一直都能收到“今日运河”微信公众平台推送的“绿丝带”爱心送考活动的信息,每次打开看完之后,想参与报名的想法就会出现脑海中。“高考是很关键的时刻,很多人的命运可能就会在此次高考中改变,考生们十年寒窗的苦读,在考场上独自奋战,我们没有办法帮助,但是我们还是想为考生们提供一点其他方面的帮助。”颜经理说。

有了这个想法之后,颜经理又跟其它几个汽车品牌的同事商量,也得到了同事们的响应。“我们是汽车销售公司,提供送考车也是我们的优势,当然不能错过这次做公益献爱心的机会。”颜经理表示,他们准备能提供5辆爱心送考车,还将通过微信、短信的发布,让车友会的车友以及客户们一起来参与此次的爱心送考活动。不仅如此,润华雪佛兰济宁高新区店还为考生们提供了贴心的服务,每辆车上都准备了一



众多爱心企业积极参与“绿丝带”爱心送考活动。(资料片) 本报记者 张晓科 摄

些湿巾、水、防暑提神的药品等。

看到“绿丝带”爱心送考活动的报名,济宁双虎家私名品的负责人张露也按捺不住想要帮助考生的想法,拨打了本报的热线电话报名,希望能够参与爱心送考活

动,而且能够提供5辆车送考车。“如果考生需要,我们还可以为他们提供一对一的送考服务。”张露说。

“绿丝带”爱心活动开始报名以来,得到了众多出租车驾驶员以及私家车主、爱心团体的支持,随着高考的

临近,报名时间即将在6月4日截止,如果您想成为为爱心送考的一份子,现在可继续拨打本报热线电话2110110、18678730257报名,或者添加本报微信公众平台:今日运河(yunhe2110110)为好友,在线报名参加。

预订爱心送考车 获家长们青睐

本报济宁6月2日讯(记者 庄子帆) “我想给孩子预约一辆爱心送考车。”由于住的地方离考场比较远,坐公交车担心晚点,王女士拨打本报热线电话,希望能给孩子安排一辆爱心送考车。

王女士的孩子在济宁一中上学,为了陪读,全家便搬到了学校附近,在月亮湾租了一处房子。高考临近,王女士也开始着急。“我的孩子在济宁实验中学参加考试,之前为了减少一点开支,将市区的房子租了出去,高考不能回家住,因此离考点很远。”王女士说,如果骑电动车赶往考场,需要耗时50多分钟,而且太白湖新区不好打车,一时间非常着急。在报纸上看到了“绿丝带”爱心送考活动后,便打来电话预约。了解这一情况后,济宁轻舟装饰公司的爱心送考车主表示,愿意为王女士的孩子提供一对一的送考服务。

这两天,已经有多名家长打来热点电话预约爱心送考车,市民可拨打本报热线电话2110110、18678730257报名预约,预约报名时间截止到6月4日。



爱心送考再次启航

出租车司机、爱心车主即可报名

为助高考学子一臂之力,本报联合济宁市文明办、市交通运输局、市交通运管处等单位,再次推出“绿丝带”爱心送考大型公益活动。本次活动由济宁移动4G独家冠名。现面向社会招募爱心出租车及私家车,出租车司机可通过所在的出租车公司报名;私家车主可拨打本报热线电话2110110或通过微信在线参与报名。

今年是本报第5次启动“绿丝带”爱心送考活动,在创建全国文明城市的背景之下,倡导市民加入爱心大军,共同传递爱心,为高考生送上一片爱心。希望参与活动的出租车司机,可通过所在出租车公司进行报名;私家车主可拨打本报热线电话2110110报名,或加本报微信公众平台:今日运河(yunhe2110110)为好友,在线进行报名。

绿丝带

